1133.

1134.

1135.

1136.

1137.

1138.

1139.

1140.

1141.

1142,

1143.

1144.

1145.

1146.

1147.

1148.

1149.
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Haiiagure sHayeHne BHIpa'KeHUS

2x -11)(2x +11) - 4x* + x + 49 npu x =60.
Haitaure 3sHaueHHe BhIpaXKeHUd

(9x - 3)(9x + 3) — 81x* — 39 mpu x = 80.
HaiinyuTe 3HaueHNe BoIpaKeHUA

(9x — 6)(9x + 6) — 81x* —3x — 18 npu x =120.
Haiigure 3HaueHne BbIpaKeHUsA

(6x —19)(6x + 19) — 36x° —10x — 44 npu x =150.
Haiigure sHayeHne BhIpaKeHUS

(6x — 8)(6x + 8) — 36x” + 6x + 42 npu x =150.
Hailinure 3HaueHHe BhIpakKeHUdA

(Tx - 9)(Tx +9) —49x* + Tx + 20 mpu x =90.
Haitgure sHayenne BbhIpaKeHHUsA

Bx —9)(Bx +9) - 9x® +2x - 28 mpu x = 140.
Halinnte sHaueHMe BhIpaXKeHUs

(Tx - 20)(7x + 20) — 49x* — 10x + 16 npu x = 140.
Hailinure 3HaueHMe BHIpaXKEeHUSA

(Bx —12)(8x +12) ~ 64x” + 6x + 45 mpu x =140,
Haiigure saHayeHHe BRIpAXKEeHHUS

(Tx —14)(7x + 14) — 49x* —4x — 42 npu x = 60.
Haiinure 3HaueHHe BRIpa’KeHUA

(4x — 1)(4x + 1) - 16x* — 4x + 49 npu x =120.
Haiigure 3HaueHHe BbIpaKeHHUSA

(4x — 15)(4x + 15) - 16x* —3x — 26 mpu x =110,
Haiigure sHayeHne BBIpaKeHUSA

(8x — 8)(8x + 8) — 64x® + 4x — 47 npu x = 150.
Halinute 3HayeHUe BBIPAKEHUSA

(9x - 8)(9x + 8) —81x* —4x + 32 npu x = 70.
Haiigure 3HaueHNe BhIpaXKEeHU S

(Bx —16)(8x + 16) —9x* —8 mmpu x = T0.
Haitagute 3HaueHne BbhIpasKeHUS

(7Tx - 13)(7Tx +13) — 49x* — 6x — 29 npu x = 100.
Haiigute 3HaueHHe BRIPAYKEHUSA

(9x ~12)(9x +12) ~81x* —7x + 44 npu x ="70.



1150. HaiiguTe 3HaueHUe BHIPAYKEHUA

(2x - 20)(2x + 20) — 4x* -10x - 21 mpu x =120.
1151, Haiiaute 3HaYeHHe BRIPAXKEHHA

(Tx —12)(7Tx +12) —49x* + 7x - 21 npu x = 80.
1152, Haiigute 3HaYeHHe BRIPAXKEHHUSA

(5x - 14)(5x + 14) — 25x* -8 npu x =110.
1153. HaiiguTre 3HaueHe BRIpAKeHU S

(4x - 5)(4x +5) — 16x* + 8x — 48 npu x =120.
1154. Haitngure 3HaueHNe BRIPAXKeHUS

(8x —16)(8x +16) — 64x* —3x +2 npu x =120.
1155. Hafigure 3HaYeHNe BRIPAXKEeHUS

Tx-T)(Tx+7)-49x* + 3x - 25 npu x =130.
1156. Haiinure sHaueHNe BRIpAXKEHUS

(2x -11)(2x +11) - 4x* - 2x + 35 mpu x =110.

1157. HaiiauTe sHaueHHe BhIPAYKEHHUS
Tx-7)(Tx+T7)-49x*> —-2x +15 npu x =120.

1158. Haiinure 3HaueHNe BhIpAXKeHUS
(4x - 5)(4x +5) —16x* + 33 npu x =60.

1159. Haiigure 3HaYeHNe BhIpAXKeHUS
(5x —10)(5x +10) - 25x* + 5x — 36 npu x =60.

1160. Haiiqure 3HaueHe BhIpaKeHUs
(4x -7)(4x +7)-16x* +10x — 36 npu x = 70.

1161. Hajiigute 3HaUeHHe BRIPAXKEHUS
@Cx-1)(2x+1)-4x* -4x + 43 npu x =130.

1162. Haiigute 3HaUueHHe BRIPAXKEHUS
2x -15)2x +15)-4x* + x —14 npu x =60.

1163. Haiigute 3HaueHHe BhIpaXKeHUS
(2x - 20)(2x + 20) — 4x* +10x + 13 npu x = 60.

1164. Haligute 3HavdeHNe BRIpaXKeHUS
(Tx -19)(7x +19) - 49x* — 4x + 22 npu x =150.

1165. Hajinute 3HaueHHe BhIpayKeHHUS
(9x — 5)(9x + 5) — 81x* + 9x + 20 npu x =60.
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1166.

1167.

1168.

1169.

1170.

1171.

1172,

1173.

1174.

1175.

1176.

1177.

1178.

1179.

1180.

1181.
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Haiigure 3sHayeHHe BhIpAYKeHUSA
(4x —11)(4x +11) - 16x® - 7x + 41 npu x =120.

HaiinuTe 3Ha4eHNe BHIPAYXKEHUA

Bx -19)8x +19) - 9x* + 2x — 20 mpu x =150.
Halinute 3HaYeHMe BhIPAXKEHUA

(4x —13)(4x +13) - 16x* —9x — 45 npu x = 80.
Haiinure 3HayeHue BuIpAXKeHUS

(6x — 20)(6x + 20) — 36x* + 6x + 20 npu x =100.
Haiinute 3HaYeHHe BRIPAIKEHUS

(8x -3)(8x +3) - 64x® + Tx — 21 npu x =150.
Haiigure 3HaueHHe BRIpAYKEHUA

(6x —16)(6x +16) - 36x” —10x — 14 mpu x =100.
Haiinure sHaueHUe BEIpaKeHUS

Bx -1)(5x +1) - 25x* -5x — 38 npu x =130.
Haiigure 3HaYeHHe BRIpAXKEHUA

(Tx —18)(7x + 18) — 49x* — 6x + 15 mpu x = 80.
Hatignre 3HayeHHe BRIpAXKEHUA

(8x — 8)(8x +8) - 64x* ~9x — 47 npu x =130.
HaiinuTe 3HaueHWe BHIpAXKEHUA

(2x —-13)2x +13) - 4x* +3x +8 mpu x =90.
Haiinure 3HaYeHMe BLIpaXKeHUS
Bx-2)8x+2)-64x* +x - 18 npu x =90.
Haiigure 3HaueHue BeIpaKeHUA

(10x —13)(10x +13) — 100x® — 8x + 47 npu x = 150.
Haiigure 3HAYeHHe BBIpaYKEeHUs

(5x — 20)(5x + 20) — 25x* — 10x - 40 mpu x = 90.
Hailinute sHaYeHHe BBIpaXKEeHUS

(Bx —11)8x +11) - 64x* +1 npu x =70.
Haiigure 3HaYeHHe BRIpAXKEHUSA

Bx -19)(8x +19) - 9x® + x — 41 opu x =90.
Hafinute 3HaYeHNe BHIPAYKEHUA
Bx-12)Bx+12)-9x* +7x -4 npu x =100.



1182,
1183.
1184.
1185.
1186.

1187.
1188.
1189.
1190.
1191
1192.
1193.
1194.
1195.
1196.
1197.
1198.
1199.
1200.
1201.
1202.
1203.
1204.
1205.
1206.

HaiiguTe 3HaYeHHe BbIpAXKEHHUA

(9x - 16)(9x + 16) — 81x* + 6x + 30 npu x ="70.

Haiigute 3HaueHMe BRIpAXKEHUS

(2x - 16)(2x +16) — 4x* + 27 mpu x =120.

HaiiguTre 3HaueHNe BhIpAXKeHUA

(9x —13)(9x +13) —81x* +9x -4 mpu x =100.

Haiigure 3HaYeHHE BhIPAKEHHUA

9x -1)(9x +1) - 81x* - 9x — 15 mpu x =140.

HaiiguTe 3HaYeHHe BhIpAKEHUSA

(2x — 6)(2x + 6) — 4x* + 8x — 47 npu x =70.

Hadigute sHaueHMe BhIpayKeHHA 8. 8-

Haitnure 3HaueHUe BhIpaYKeHHA
HaiianTre sHaueHNe BhIpaXKeHUA
Hadigure sHaueHue BhIpaKeHHA
Haitgnre 3HaYeHHe BHEIPAYKECHUS
Hatigute 3HaueHHe BbIpa’KeHUSA
HaitguTe 3HaUueHUe BhIPAXKEHUA
HaiiguTe 3HaYeHHe BHIPAXKEHUA
Haitnure 3HaueHHe BhIpAXKeHUSA
Haiigute 3HaYeHMe BhIpasKeHHA
HaiizuTe 3HaYeHHE BhIPAYKEHHUA
Hajigure 3HaueHNe BhIpaKeHUSA
HaiiguTe 3HaueHHe BhIpaKeHUS
Haiiaute 3HaUeHHe BBIpAXKEHUSA
Haitnure 3HaueHUe BBIpAYKEHHA
HaiiguTe 3HaueHNe BhIPAXKEHUA
Haiinure 3HaueHMe BhIparkKeHHA
Hadigunte 3HaueHMe BhIpayKeHNA
Haiignre 3HaYeHHe BHIPAYKEHUS

Haligure 3HaYeHNe BhIpaXKeHUA
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1207. Haitgure
1208. Haiigure
1209. Haiigure
1210. Haiigure
1211, Haiizure
1212. Haiigure
1213. Haitngure
1214, Hatigure
1215. Haiigure
1216. Haitgure
1217. Hatigure
1218. Hatigure
1219. Haiigure
1220. Haitgure
1221. Haiigure
1222. Haiinurte
1223. Haiigure
1224. Haiigure
1225, Haiigure
1226. Haiinure
1227, Haitgute
1228. Haiixgure
1229. Haiinure
1230. Hatigure
1231. Haiigure
1232. Haiiaure
1233. Haitigure
1234. Haiigute
1235. Haitgure

1236. Haitqure
1237. Haiiaure
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3HaAYeHHue
3Ha4YeHue
3Ha4YeHue
3Ha4YeHunue
3Ha4YeHue
3HaYeHHue
3HAYEeHHe
3Ha4YeHue
3HaYeHHe
3HaYeHue
3Ha4YeHHue
3HaAYeHHe
3Ha4YeHue
3HaAYEeHHUe
3HaAYeHue
3HaA4YEeHHue
3HaAYEeHUue
3HAQUYEHHe
3HaYeHue
3HaAYeHUe
3HaA4YeHHe
3Ha4YeHHue
3HaYeHHe
3Ha4YeHue
3HayYeHue
3HaQ4YeHHe
3Ha4YEeHUe
3Ha4YeHue

3Ha4YeHue
3HAYeHHue

3HaYeHune

BRIpaYKEeHUs
BhIpasKeHUs
BhIpajKEeHUs
BRIpasKEeHUs
BhIpasKeHUs
BRIpAXKEHUA
BHIpaYKEeHUA
BBIpaYKEeHUS
BBIPDAKEHUSA
BHIPayKEHUSA
BBIpaKEeHU S
BBIDAXKEHUA
BBIpa’KeHUsA
BBIPa’KeHU A
BBIpaXKEeHUSA
BBIPa’KeHUsA
BBIpAXKeHUA
BBIpayKeHUS
BHIpaXKeHUA
BBIDaYKEeHU A
BEIDAXKEHUA
BBIPaYKEeHU S
BBIpaXKeHUA
BhIPpAKEHU S
BBIDQYKEHUSA
BRIpAYKEeHUA
BBIpAYKEeHUSA
BHIpayKeHUA
BBIPpAXKEHUA
BBIDAKEHUSA

BRIPAXKEHU A
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